
ОБЛАГАЕМЫЕ ОПЕРАЦИИ 
ПО СЫРОЙ НЕФТИ,  

ГАЗОВОМУ КОНДЕНСАТУ

Раздел. Облагаемые операции по сырой нефти, газовому конденсату

Величина строки 400.04.013  переносится в строку 400.00.004

Использование для собственных производственных нужд и для 
собственного производства

Взнос в уставный капитал

Отгрузка своим структурным подразделениям

Реализация конкурсной массы, конфискованных и (или) бесхозяйных, 
перешедших по праву наследования к государству и безвозмездно 
переданных в собственность государства

Порча, утрата

Реализация сырой нефти, газового конденсата, кроме экспорта 

Использование при натуральной оплате

Ставка акциза

Сумма акциза (400.04.011 х 400.04.012) 

Итого (сумма строк с 400.04.001 по 400.04.010)

400.04.004

400.04.002

400.04.003

400.04.007

400.04.005

400.04.006

400.04.010

400.04.011

400.04.008

Экспорт сырой нефти, газового конденсата:

Передача сырой нефти, газового конденсата на переработку на 
давальческой основе

400.04.013

400.04.012

(Приложение 4 к Декларации)

 2 месяцНалоговый период, за который представляется налоговая отчетность:  год

 1

ВНИМАНИЕ! Заполнять шариковой или перьевой ручкой, ЧЕРНЫМИ  или СИНИМИ  чернилами, ЗАГЛАВНЫМИ ПЕЧАТНЫМИ буквами.

Прочитайте Правила составления данной формы

               Раздел. Общая информация о налогоплательщике

400.04Форма 

400.04.001

МЛН. ТЫС.МЛРД.

Наименование Код строки
Налоговая база (тонна)

ИИН (БИН)

Перемещение, осуществляемое производителем с указанного в лицензии
адреса производства 

400.04.009

в страны Таможенного союза

в третьи страны

A

B

1 440004 010008
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